



В Изобильненском городском округе следователями СКР принято к производству уголовное дело по факту отравления подростков лекарственными средствами



Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю принято к производству из органов внутренних дел уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Первоначальными следственными действиями установлено, что 19 октября текущего года в поселке Солнечнодольске Изобильненского городского округа пятеро подростков 2003 года рождения с целью получения одурманивающего эффекта употребили в большом количестве лекарственные препараты. На уроке у школьников резко ухудшилось самочувствие, в связи с чем была вызвана скорая медицинская помощь. С признаками сильного медикаментозного отравления дети госпитализированы в больницу.

Для организации наиболее квалифицированного и оперативного расследования в Солнечнодольск выехал руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Иванов, который лично будет контролировать ход расследования. По его указанию создана следственная группа из числа опытных следователей и криминалистов ведомства. В настоящее время проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на выяснение обстоятельств приобретения и употребления детьми лекарственных препаратов, а также условий их жизни и воспитания в семьях и образовательном учреждении. Расследование уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

продолжается.

19 Октября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1264926>